



Najkrajšie záhrady Talianska

Taliansko

Program zájazdu

1. deň

V ranných hodinách odchod zo Slovenska (z Bratislavy cca o 07:00 h). Tranzit cez Rakúsko a v podvečerných hodinách príchod na ubytovanie v okolí Verony.

2. deň

Posilnení raňajkami začneme spoznávať park plný kvetinových záhrad **Parco Giardino Sigurta**. Jedna z najkrajších záhrad sveta patrí ku klenotom záhradnej architektúry. Na ploche viac ako 600 000 m² tu možno obdivovať farebné kvetinové záhony, jazierka s lotosmi a leknamí, obrovský labyrint zo živého plota, hrad či záhradu s liečivými záhradami. Uchvátia nás rôzne dreviny bizarných tvarov a 400 rokov starý dub, ktorého s úctou nazývajú Veľký dub. Následne sa presunieme do malého romantického mestečka **Borghetto sul Mincio** ako vystrihnutého z rozprávky. Môžu za to kamenné domčeky s kaviarničkami, starobylé mlyny a pohľad na ruiny stredovekého hradu. Dnes nás čaká ešte návšteva **Botanickej záhrady André Hellera** na západnom brehu **Lago di Garda**, v mestečku Gardone Riviera. Nájdeme v nej okolo 3000 druhov rastlín z celého sveta a sochy od významných sochárov ako Keith Haring, Roy Lichtenstein a ďalších.

3. deň

Vyberieme sa k jazeru **Lago d'Iseo**. Trajekt nás presunie na ostrov, kde sú mopedy a bicykle „in“ a autá sú zakázané. **Monte Isola**, nedotknutý, takmer rozprávkový ostrov s krásnymi stredovekými a renesančnými kostolmi, honosnými vilami a sviežo zelenými záhradami. Po ceste vinárskym krajom Franciacorta sa zastavíme na **ochutnávke vína**. Popoludní sa presunieme na prehliadku **múzea bonsaiov** v Parabagio, ktorá sa pýši unikátnou zbierkou drevín starých niekoľko sto rokov.

4. deň

Dnes nás čaká druhé najväčšie talianske jazero **Lago Maggiore**. Miesto, kde sa môžeme kochať krásnou prírodou so subtropickou vegetáciou, ako aj výhľadmi na zasnežené vrcholky Álp. Miestne záhrady, baroková s terasami na ostrove **Isola Bella** (fakultatívne možnosť plavby), záhrady na Isola Madre a botanická záhrada **Villa Taranto** (fakultatívne možnosť plavby), sú majstrovským dielom talianskej záhradnej architektúry. Pravidelne sa tiež umiestňujú v prvej desiatke najkrajších záhrad sveta.

5. deň

Poznávanie najkrajších záhrad ukončíme raňajkami a následne sa presunieme na Slovensko. Návrat vo večerných hodinách.